



«Затверджую»

В.С. Директора ІФН ім. В.Є. Лашкарьова

НАН України

д.ф.-м.н., професор

Віктор МЕЛЬНИК

« 23 » 12 2021р.

ПЕРЕЛІК учасників конкурсу на заміщення вакантних посад:

У відділ «Теоретичної фізики» (від. № 1)	
заступника завідувача відділу	Коротєєв Вадим Вячеславович
провідний науковий співробітник	Соскін Станіслав Маратович
старшого наукового співробітника	Кухтарук Сергій Миколайович

У відділ «Структурного і елементного аналізу матеріалів та систем» (від. № 2)	
заступника завідувача відділу	Любченко Олексій Ігорович
наукового співробітника	Поліщук Юлія Олегівна Максименко Зоя Василівна

У відділ «Ростових технологій напівпровідникових матеріалів і структур» (від. № 3)	
заступника завідувача відділу	Сингаївський Олександр Федорович

У відділ «Іонно-променевої інженерії» (від. № 4)	
заступника завідувача відділу	Оберемок Олександр Степанович
наукового співробітника	Сабов Томаш Мар'янович Косуля Олександр Валерійович
провідного інженера	Васькова Ірина Костянтинівна Кульбачинський Олександр Анатолійович

У відділ «Оптоелектроніки» (від. № 5)	
заступника завідувача відділу	Пекур Демид Володимирович
молодшого наукового співробітника	Хоперський Сергій Васильович
провідного інженера	Пекур Ілона Володимирівна

У відділ «Оптоелектроніки» (від. № 5), лабораторія «Фізико-технічних основ оптоелектроніки» (лаб. № 5.2)	
наукового співробітника	Кріщенко Ірина Миронівна

У відділ «Оптики і спектроскопії напівпровідникових і діелектричних матеріалів» (від. №6)	
заступника завідувача відділу	Джаган Володимир Миколайович
старшого наукового співробітника	Носенко Валентина Володимирівна
наукового співробітника	Грещук Олександр Михайлович

У відділ «Електричних і гальваномагнітних властивостей напівпровідників» (від. № 7)	
заступника завідувача відділу	Насєка Юрій Миколайович
наукового співробітника у відділ	Лящук Юрій Миколайович

У відділ «Фізики і технології низьковимірних систем» (від. № 8)	
заступника завідувача відділу	Цибрій Зіновія Федорівна
провідного наукового співробітника	Гуменюк-Сичевська Жанна Віталіївна
наукового співробітника	Шевчик-Шекера Анна Володимирівна Сліпокуров Віктор Сергійович Кухтарук Наталія Іванівна
молодшого наукового співробітника	Ковбаса Микола Юрійович

У відділ «Фізики і технології низьковимірних систем» (від. № 8), лабораторія «Фотонних напівпровідникових структур» лаб. № 8.1	
наукового співробітника	Сапельникова Олена Юрійвна

У відділ «Фізики і технології низьковимірних систем» (від. № 8), лабораторія «Мікросхемотехніки приймачів випромінювання» лаб. № 8.3	
наукового співробітника	Буд Дмитро Борисови

У відділ «Фізики поверхні та напівпровідникової нанофотоніки» (від. № 9)	
заступника завідувача відділу	Будзуляк Сергій Іванович
наукового співробітника	Косінов Олександр Генріхович

У відділ «Фізики поверхні та напівпровідникової нанофотоніки» (від. № 9), лабораторія «Фізико-технічних основ напівпровідникової фотоенергетики» (лаб. № 9.1)	
старшого наукового співробітника	Власюк Віктор Миколайович
наукового співробітника	Коркішко Роман Михайлович

У відділ «Фізики поверхні та напівпровідникової нанофотоніки» (від. № 9), лабораторія «Нетрадиційних та відновлювальних джерел енергії» (лаб. № 9.2)	
наукового співробітника	Клюй Андрій Миколайович

У відділ «Фізики поверхні та напівпровідникової нанофотоніки» (від. № 9), лабораторія «Фізики адсорбційних та поверхневих ефектів в напівпровідниках і тонких плівках» (лаб. № 9.3)	
провідного наукового співробітника	Саріков Андрій Вікторович

У відділ «Фізики оптоелектронних приладів» (від. № 10)	
заступника завідувача відділу	Левицький Сергій Миколайович
старшого наукового співробітника	Паюк Олександр Петрович Жук Антон Геннадійович
наукового співробітника у відділ	Гнатюк Дмитро Володимирович
провідного інженера	Сапожинський Іван Євгенович
У відділ «Фізики і технології нанопровідникових структур та сенсорних систем» (від. № 11)	
наукового співробітника у відділ	Венгер Ірина Всеволодівна

У відділ «Фізики і технології нанопровідникових структур та сенсорних систем», лабораторія «Напівпровідникових сенсорів УФ- та ІЧ- випромінювання» (від. № 11, лаб. № 11.3)	
--	--

завідувача лабораторії	Кислий Володимир Павлович
------------------------	---------------------------

У відділ «Фізики і технології нанопровідникових структур та сенсорних систем», лабораторія «Фізики і техніки сенсорної електроніки» (від. № 11, лаб. № 11.4)	
провідного наукового співробітника	Козловський Сергій Іванович
наукового співробітника у відділ	Шаран Микола Миколайович
молодшого наукового співробітника	Серік Євгенія Сергіївна

У відділ «Фізико-технологічних основ сенсорного матеріалознавства» (від. №12)	
заступника завідувача відділу	Самойлов Антон Володимирович
наукового співробітника	Качур Наталія Володимирівна

У відділ «Хіміко-технологічний» (від. № 13)	
наукового співробітника	Ворощенко Андрій Тарасович

У відділ «Поляритонної оптоелектроніки та технології наноструктур» (від. № 14)	
заступника завідувача відділу	Романюк Володимир Романович
старшого наукового співробітника	Кондратенко Ольга Сергіївна

У відділ «Функціональних матеріалів і структур» (від. № 15)	
заступника завідувача відділу	Русавський Андрій Вадимович
наукового співробітника	Слободян Олександр Михайлович Кисіль Дмитро Вадимович

У відділ «Функціональних перетворювачів для сенсорної техніки» (від. № 16)	
заступника завідувача відділу	Литвин Віталій Костянтинович
наукового співробітника	Мамикін Андрій Васильович

У відділ «Інформаційно-комунікаційних технологій» (від. № 57)	
наукового співробітника	Дика Ірина Володимирівна

У «Тендерний відділ» (від. № 56)	
провідного фахівця з державних закупівель	Красношанка Надія Миколаївна

**Голова конкурсної комісії
чл. – к. НАН України**

Василь Кладько